

Дорожно-транспортное происшествие в Михайловском районе в результате которого пострадали несовершеннолетние пассажиры!

26.12.2023 года в 08 часов 15 минут на автодороге «Уссури» Хабаровск – Владивосток 646 км + 325 м, водитель, управляя автомашиной «Мазда Дэмио» двигаясь со стороны г. Владивосток в сторону г. Хабаровск, не справилась с управлением, в результате чего совершила выезд на полосу, предназначенную для встречного движения и совершила столкновение с автомашиной «Тойота Марк 2».

Помимо водителя в автомашине «Мазда Дэмио» находились несовершеннолетние пассажиры - 2011 года рождения и 2007 года рождения.

В результате дорожно-транспортного происшествия получили телесные повреждения несовершеннолетние пассажиры. Перевозка несовершеннолетних осуществлялась в соответствии с Правилами дорожного движения.

ОГИБДД ОМВД России по Михайловскому району напоминает, что в соответствии с пунктом 22.9 Правил дорожного движения «Перевозка детей в возрасте **младше 7 лет** в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.

Перевозка детей в возрасте **от 7 до 11 лет (включительно)** в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка, или с использованием ремней безопасности, а на переднем сиденье легкового автомобиля – только с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.

Установка в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля детских удерживающих систем (устройств) и размещение в них детей должны осуществляться в соответствии с руководством по эксплуатации указанных систем (устройств).

Нарушение требований к перевозке детей, установленных Правилами дорожного движения, влечет наложение административного штрафа в размере трех тысяч рублей.